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73.71% 26.29% 0.00% 0.00% 0.00% 68.60% 30.23% 0.00% 0.00% 1.16%

194 143 51 0 0 0 118 52 0 0 2 172
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69.59% 29.90% 0.00% 0.52% 0.00% 49.42% 47.09% 1.16% 0.00% 2.33%

194 135 58 0 1 0 85 81 2 0 4 172
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70.62% 28.87% 0.00% 0.52% 0.00% 69.19% 27.91% 0.00% 0.00% 2.91%

194 137 56 0 1 0 119 48 0 0 5 172

Parent views - Summary - Jan 2015

My Child is happy at this school My child is taught well at this school

My child feels safe at this school Teachers tell me about my childs progress

My child makes good progress at this school I would recommend this school


